



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1058

25.06.2023 (134)

Leksikon - Michael Kühnen

104 - ODGOVOR

Nacionalsocialistična revolucija si prizadeva premagati dekadenco arijske rase, ki je postala življenjsko nevarna, in se bori za Novi red, v katerem sta človeška narava in kultura spravljeni med seboj in vse skupno življenje služi ohranitvi arijske vrste in razvoju njene vrste (glej Zeitwende). Vsi intelektualni in politični tokovi, ki se oklepajo stališč iz prejšnjih časov ali celo nasprotujejo nacionalsocializmu, so reakcionarni. Torej predvsem krščanstvo pod judovskim vplivom (glej tudi judaizem), liberalni kapitalizem in tudi marksizem ter vsa stališča, ki so jih oblikovali ali so nanje kakor koli vplivali.

Še pomembnejša od takšnih objektivno reakcionarnih političnih ali intelektualnih nasprotnikov je reakcija kot buržoazni odnos do življenja (glej buržoazija). Medtem ko marksizem, na primer, ustvarja vsaj pogosto revolucionaren odnos do življenja, je ta manifestacija reakcije v bistvu le izraz meščanskega filistrstva, ki je postalo politika. Je izraz meščanskega strahu, pomislekov in omejene morale - skratka: meščanstva kot načina življenja.

Reakcija kot taka je največja nevarnost za nacionalsocialistično stranko (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) v njenem revolucionarnem boju, zato se mora brezkompromisno upreti vsakršnemu vdoru reakcionarnih stališč.

Takšni vplivi lahko prihajajo zlasti iz tistega dela reakcije, ki se imenuje nacionalna, vendar pridiga in prakticira prilagajanje vladajočemu sistemu in buržoaznemu svetu. Zgodovinski nacionalsocializem pred 1945/56 JdF je na koncu propadel, ker se proti reakciji ni boril z enako odločnostjo kot marksizem. Odločilne poraze je nacionalsocializmu prizadejala reakcija:

Nacionalna vstaja 9. novembra 1923/34 JdF je propadla zaradi izdaje buržoaznih zaveznikov in se zrušila v toči krogel policije pod poveljstvom reakcionarnih sil.

30. junija 1934/45 JdF je več najboljših in brezkompromisno revolucionarnih nacionalsocialistov iz okrožja okoli načelnika štaba Sturm-Abteilung (SA) NSDAP Ernsta Röhma postalo žrtev reakcionarnih morilskih spletk, ki so prevarale vodjo Adolfa Hitlerja in preprečile dokončanje nacionalsocialistične revolucije.

20. julija 1944/55 JdF poskus puča reakcije je razkril brezno izdajstva in izdaje države prav v tistih krogih wehrmachta, uprave, cerkva in gospodarstva, pred katerimi so revolucionarji v NSDAP vedno svarili, a so po letu 1934/45 JdF veljali za nacionalno zanesljive.

Nacionalsocializem nove generacije je iz tega potegnil svoje sklepe, v osnovi zavrača vsakršen kompromis z reakcijo in s svojo etiko delavstva premaguje meščansko-reakcionistični odnos do življenja. Reakcionarna doba buržoazije se umika revolucionarni dobi delavstva!

V spomin na mučeništvo načelnika štaba Ernsta Röhma in drugih nacionalsocialističnih revolucionarjev je združenje *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* obletnico 30. junija razglasilo za vsakoletni dan boja proti reakciji.

105 - UPOR

Politični boj miselne skupnosti Nove fronte poteka v treh korakih: nezadovoljstvo - upor - revolucija.

Nova fronta v skladu s svojo taktiko in s pomočjo politike zavezništva vzbuja in izkorišča nezadovoljstvo s političnimi, gospodarskimi, kulturnimi in/ali socialnimi razmerami med ljudmi na vseh ravneh in na vseh področjih ter to nezadovoljstvo povečuje do upora.

Upor nastane tam, kjer ogorčenje, grenkoba in obup postanejo močnejši od potrebe po neopaznem, konformističnem življenju in podrejenosti vladajočemu redu. Upor tako omogoča premagovanje meščanskega odnosa do življenja (glej buržoazija) in postane gonilna sila völkisch kulturne revolucije.

Nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) organizira, koncentrira in krepi sile upora s svojimi frontnimi in množičnimi organizacijami ter politiko zavezništev. S skrbnim seznanjanjem s svetovnim nazorom in odnosom do življenja nacionalsocializma jim posreduje politično



Ernst Röhm

zavest in tako upor uporabi kot predpogoj in stopnjo nacionalsocialistične revolucije.

Glavno sredstvo upora je vedno mladina, katere naravna nagnjenost k uporabi se uporabi tudi po prevzemu oblasti v okviru nadaljevanja völkisch kulturne revolucije in popolne mobilizacije v nacionalsocialistični Volksstaat (glej državo) za boj proti dekadenci in izgradnjo novega reda.

106 - PRAVO

Program stranke Nacionalsocialistične nemške delavske stranke v 19. točki poziva k "zamenjavi rimskega prava, ki služi materialističnemu svetovnemu redu, z nemškim običajnim pravom". To izraža odločilno fronto v boju za svobodo nacionalne jurisdikcije kot del narodove svobode, pravice do samoodločbe in suverenosti.

Veljavni zakon, ki izhaja iz rimskih časov, poskuša ugotoviti abstraktna dejstva in s tem utemeljiti shematično sodno pristojnost in presojo ter tako gradi nerealen, nenaraven in dogmatičen iluzorni svet, ki služi svetovnemu redu materializma. V nasprotju s tem je cilj nemškega nacionalnega zakona, katerega najvišje načelo je:

KAR JE PRAV, JE DOBRO ZA NEMŠKI NAROD!

To izraža spoznanje, da pravo, tako kot vsa druga področja nacionalnega življenja, ne sme biti samo sebi namen, temveč je podrejeno ohranjanju in razvoju vrst ljudi ter mora to spodbujati. Nacionalsocialistična ljudska država je totalna država, ki zajema vse in je usmerjena v preživetje in višji razvoj ljudstva. Zato povsem naravno zajema tudi področje prava in sodne prakse ter ju oblikuje v skladu s spoznanji in cilji nacionalsocializma.

V skladu s tem nacionalno pravo črpa svojo legitimnost iz služenja ohranjanju in razvoju vrst ljudi, ki so razumljeni kot skupnost in združeni v narod (glej Volksgemeinschaft). Etnično pravo se razlikuje od dogmatizma prevladujočega prava po tem, da je zakoreninjeno v občutku pravičnosti ljudi, ki je drugi steber njegove legitimnosti. Če povzamemo, to pomeni: vir prava in sodne prakse v pravnem sistemu svobodnih ljudstev je ljudski občutek za pravičnost.

Cilj pa je ohranjanje in razvoj vrst ljudi. Iz takšnega nacionalnega pravnega reda izhajajo konkretne pravice in dolžnosti vsakega pripadnika ljudstva, ki so enako zavezujoče za vse (glej tudi enakost).

107 - PRISTOJNOST

Sodna pristojnost v nacionalsocialističnem Volksstaatu (glej državo) izhaja iz legitimnosti prava v nacionalsocializmu, ki temelji na dveh stebrih:

storitev za ohranjanje in razvoj vrst ljudi in
občutek za pravičnost ljudi.

Iz tega sledi: kaznivo je tisto, kar škoduje celotni narodni skupnosti ali drugemu državljanu. Kaznovalno vedenje je treba kaznovati. Višina in vrsta kazni nista abstraktna posledica izoblikovanega niza dejstev, temveč konkretno posledica teže dejanja in s tem škode ter osebnosti storilca v skladu z občutkom ljudi za pravičnost. Nov pravni sistem, ki bo temeljil na teh načelih, bo torej določil le zelo splošne primere ravnanja, vrednega kaznovanja, in primere pravične kazni; vse drugo bo prepuščeno sodiščem. Pri določanju prava se bodo sodišča oprla na prejšnje sodbe v primerljivih primerih, ki se štejejo za pravične, kar je lahko določeno vodilo, vendar ni nujno. Odločilen je občutek ljudstva za pravičnost, tako da formula "V imenu ljudstva" ponovno dobi svoj pomen.

Da bi omogočili uveljavljanje tega občutka za pravičnost, bodo v prihodnje sodniki porotniki izbrani s svobodnimi osebnimi volitvami med kandidati, ki so uspešno opravili osnovni tečaj pravnega pouka. Redne nove volitve zagotavljajo ljudski nadzor. V naslednji višji instanci bo izvajanje pravosodja v rokah porot. Pri sodiščih, ki so odgovorna za kazniva dejanja zoper druge pripadnike ljudstva, so redno izvoljeni s svobodnim osebnim glasovanjem, pri sodiščih, ki so odgovorna za kazniva dejanja zoper nacionalno skupnost, pa jih imenuje stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Porota sama odloča o vprašanju krivde in višini kazni.

Kljub temu poklicni sodniki niso odveč, nasprotno: nacionalsocialistična ljudska država potrebuje visoko usposobljene in strastne sodnike (glej tudi osebnost). Prevzeti morajo duh novega pravnega reda. Preučijo celotno sodno prakso in poznajo druge sodbe v primerljivih primerih. Skrbno in odgovorno svetujejo poroti pri izreku sodbe. Tako kot tožilstvo in obramba imajo tudi oni pravico, da se pritožijo na naslednjo višjo stopnjo, če menijo, da je sodba nepravična.

Višji pravni organi nad porotnimi sodišči so osrednji parlament (Reichstag) in končno führer kot vrhovni sodnik in utelešenje organizirane volje ljudstva, izražene v nacionalsocialistični stranki.

Na ta način sodna praksa preneha vplivati na ljudi kot dogma, ki je tuja življenju, in postane sama sebi namen. Pravosodje je ponovno razumljeno kot del življenja

ljudi in služi življenju in razvoju ljudi, zagotavlja pravičnost vsakemu članu ljudstva in mu pomaga pridobiti njegove pravice. Prava narodna skupnost lahko temelji le na pravičnosti. le občutek za pravičnost v narodu je vir pravičnosti, katere vidni izraz morata biti pravo in sodstvo v državi.

Zabava pod svastiko

Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck

Izdajatelj: Založba: ZDA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Avtorske pravice 1993 NSDAP/AO

Natisnjeno v ZDA.

56.

V sedemdesetih letih prejšnjega stoletja sem med drugim obžaloval, da nismo imeli videorekorderja. Izgubili smo na desetine televizijskih intervjujev in novic o naših dejavnostih v Chicagu. Največja izguba pa je bila nespodobna televizijska oddaja, ki so jo predvajali v zelo zgodnjih nedeljskih jutranjih urah. Oddaja se je imenovala *Some of my Best Friends* (*Nekaj mojih najboljših prijateljev*).

V naslovu je seveda manjkala beseda "so Judje". Televizijska voditeljica je bila velika J.A.P. (Jewish American Princess). V jutranji oddaji je bil v živo predstavljen pravi preživeli holokavstovec. S tovarišem sva se približala prizorišču snemanja. Na prizorišče je prišel približno štiridesetletni Jud, se usedel in s hosteso izmenjal prijazne besede.

Nato je oddaja nenadoma dobila zelo resen ton: holokavst. Jud je začel pripovedovati svojo zgodbo, zanimivo, z evropskim naglasom. Da, zlobni nacisti so ga ujeli. Da, zaprli so ga v koncentracijsko taborišče. Da, bilo je grozno, preveč grozno, da bi lahko pripovedoval. Gostiteljica je bila na robu solz: "Vem, da je to grozno, vendar se spomnite in nam povejte. Občinstvo ima pravico to slišati!"

Oba s tovarišem sva rekla: "Ja, ja, povej, povej vse!" Žid je rekel: "No, v redu." Kot da naju je slišal, je rekel: "No, v redu." In potem je začel svojo neverjetno zgodbo o grozotah holokavsta, Nemčiji, nacistični stranki in nenazadnje o svojem osebem trpljenju v vseh teh letih.

Seveda je bil v *taborišču smrti!* (Gostiteljica je spustila solzo.) Dali so mu delo pri tekočem traku. (Ona in on sta začela jokati. S tovarišem sva dobesedno sedela na robu stolov z velikimi nasmeški in komaj zadrževala smeh).

Nato se je začelo pravo stokanje. "Oh, Nemci so bili tako nečloveški! Kako so lahko kulturni ljudje to storili? Zakaj nihče ni pomagal? Počutil sem se zapuščenega, včasih sem mislil, da me je zapustil bog!" (Zdaj sta jokala oba Juda. Gostiteljici sta po licih tekli dve reki tekoče maskare.)

"Moje, moje delo," je rekel, (Rekli smo: "Ja, ja, kaj ste naredili?! ". "Ne morem

povedati! To je preveč grozno!" (Oba Hebrejca sta jokala, stokala, se objemala in padala drug čez drugega.)

Bilo je tako smešno, da sva s tovarišem izbruhnila v smeh. Mislila sva, da se nama bodo razpočile boki. Nato sta se Žida nenadoma ustavila in zajokala. Globoko sta vdihnili ... oba sta bila izčrpana!

"Kaj ste naredili?" smo kričali od smeha ob televizijskem spektaklu!

Nato je končno, ko se je čas iztekal, začel: "Upiral sem se, pretepali so me, mučili, bilo je grozno. Stal sem ob tekočem traku, ob katerem so bile ogromne košare. Tako me je sram! (Gostiteljico so oblile solze.) Po tekočem traku so do mene prihajali majhni, drobni dojenčki - judovski dojenčki (!). Moja naloga (vzdih) je bila, da sem dojenčke zadavila do smrti in njihova drobna telesca vrgla v koš! Tako me je sram!"

Žida sta izbruhnila v nov jok in padla drug v drugega, ko se je iz televizorja razlegala sveta judovska glasba!

S tovarišem sva bila premagana! Oba sva jokala. Po licih so nama tekle prave solze. *Solze smeha!* Zvalil sem se na tla in zajokal, pri tem pa se držal za boke. Trajalo je več ur, da sva se nehala smejati.

Še danes ne moremo verjeti, da bi Judje predvajali tako absurdno zgodbo o holohoaksu. Vendar pa ni nič bolj smešna kot vse druge, kajne?



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist er immer in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abraham von Moosmünd, Vortreibung, Vorforderung und Verlobung haben nicht ausgefallen, die Karte für das gesamte Bild unseres heiligsten Führers Adolf Hitler zu veröffentlichen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist also dabei, die Volkstümer zu gegen alle rassen. Volkstümer (V) - zu hochste, keine Mittel und Lasterung, Überwindung und Rassenreinigung.

Oh "Hug" oder "Hug", ob in Wäldern oder im Brauen, ob nur Propagandamental Schwafel oder auf einem Schachtelbild anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkstümer (www.mourningthefacient.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!